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REPUBLIKA HRVATSKA 

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA VRATIŠINEC 

Općinsko vijeće 

 

KLASA: 024-01/26-01/01 

URBROJ: 2109/19-01-26-2 

Vratišinec, 16.03.2026.g. 
 

IZVOD IZ ZAPISNIKA 

 

s 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Vratišinec održane dana 16. ožujka 2026. godine 

u vijećnici Općine Vratišinec, Dr. Vinka Žganca 2, Vratišinec s početkom u 19:00 sati. 

 

Sjednicu je sazvala i otvorila predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec, gđa. 

Štefanija Jambrošić, pozivom KLASA: 024-01/26-01/01, URBROJ: 2109/19-01-26-1 od 

dana 11. ožujka 2026. godine. 

 

Prisutni vijećnici: Štefanija Jambrošić, Sara Novak, Abel Babić, Kristian Pleša, Milena 

Granatir, Darija Žganec, Biserka Tarandek, Jolanda Novak i Matija Cerovec.  

 

Odsutni vijećnici: / 

 

Ostali prisutni: Mihael Grbavec (načelnik), Jagoda Domjanić Jambrošić (pročelnica), 

Deana Leko (referentica za opće i upravne poslove i poslove vijeća) i Magdalena Šoltić 

(računovodstvena referentica) 

 

Predstavnici medija: Ispred Međimurskih novina – Sanja Heric 

       Ispred lista Međimurje – Ivan-Goran Herman 

       Ispred portala Medimurski.hr – Petra Vadas 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec gđa. Štefanija Jambrošić na početku  

srdačno pozdravlja sve prisutne vijećnike, općinskog načelnika gdina. Mihaela Grbavca, 

djelatnice Jedinstvenog upravnog odjela te predstavnike medija.  

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić utvrđuje kvorum, prisutno je 8 vijećnika, vijećnik 

Matija Cerovec se ispričao te će malo kasniti. Većina vijećnika je prisutna za donošenje 

pravovaljanih odluka te se može započeti s radom, otvara 5. sjednicu Općinskog vijeća. Čita 

Dnevni red.  

 

Predsjednica Općinskog vijeća gđa. Štefanija Jambrošić predlaže sljedeći Dnevni red: 

 

1. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Vratišinec za 2025. godinu 

2. Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Vratišinec za 2025. godinu 

3. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa gradnje komunalne 

infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2025. godinu 

4. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2025. godinu 

5. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi, športu i 

udrugama za područje Općine Vratišinec u 2025. godini 
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6. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Općinskog načelnika za period od 01.07.2025. 

do 31.12.2025. g. 

7. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Socijalnog programa Općine Vratišinec za 

2025. godinu 

8. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od naknade za promjenu 

namjene, zakupa, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na 

korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 

Hrvatske za 2025. godinu 

9. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa 

za 2025. godinu 

10. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih 

nepogoda Općine Vratišinec za 2025.godinu 

11. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području 

Općine Vratišinec za 2025. godinu 

12. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg 

provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Vratišinec za 

2025. godinu 

13. Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o radu Murs-Ekom-a d.o.o. za 2025.godinu 

14. Savjet mladih Općine Vratišinec 

a) Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih 

kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Općine Vratišinec 

b) Odluka o izboru članova Savjeta mladih Općine Vratišinec 

15. Odluka o provedbi izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine 

Vratišinec 

16. Odluka o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnog odbora naselja Gornji Kraljevec 

17. Odluka o isplati kapitalne donacije Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Vratišinec za 

kupnju vatrogasnog kombi vozila 

18. Odluka o raskidu Sporazuma i stavljanju van snage Odluke o potpisivanju Sporazuma o 

obavljanju poslova komunalnog redarstva putem zajedničkog službenika 

 

Nakon pročitanog predloženog Dnevnog reda, predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić 

otvara raspravu. Za riječ se javila vijećnica Biserka Tarandek s primjedbom da vijećnicima 

nije dostavljen Poslovnik prema dogovoru s prošle sjednice te s pitanjem zašto je Aktualni sat 

na kraju sjednice, a ne na početku, na što se predsjednica OV-a očitovala kako će na pitanje 

odgovoriti pismenim putem. Nakon rasprave izmjena i dopuna Dnevnog reda nije bilo, 

predsjednica OV-Štefanija Jambrošić daje na glasanje Dnevni red za 5. sjednicu 

općinskog vijeća te je isti usvojen jednoglasno JEDNOGLASNO s 8 glasova „ZA“, 0 

„PROTIV“, 0 „SUZDRŽANI“. 

 

Nakon usvojenog Dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća Štefanija Jambrošić 

otvara raspravu po Izvodu iz zapisnika s 4. sjednice Općinskog vijeća. Vijećnica Biserka 

Tarandek javlja se za riječ kaže da nema primjedbi na taj izvod iz zapisnika već na ispravak 

izvoda iz zapisnika s 3. sjednice i traži izmjenu.  Predsjednica Općinskog vijeća Štefanija 

Jambrošić potvrđuje da će se isti dopuniti te daje na glasovanje Izvod iz zapisnika s 4. 

sjednice, isti je usvojen JEDNOGLASNO s 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 

„SUZDRŽANI“. 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Štefanija Jambrošić prelazi na 1. točku Dnevnog reda. 
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TOČKA 1.  

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Vratišinec za 2025. godinu 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Štefanija Jambrošić kratko iznosi podatke vidljive iz 

izvještaja te se osvrće na to da je stanje manjka općenito česta pojava što proizlazi iz 

dinamike realizacije projekata i isplate dobivenih sredstava po projektima. Otvara raspravu. 

Za riječ se javila vijećnica Biserka Tarandek kratki osvrtom prema načelniku te iskazuje 

svoje nezadovoljstvo vezano za poslovanje općine i vrtića u minusu. Načelnik Mihael 

Grbavec javio se za riječ te najprije sve pozdravlja i ukazuje na to da je do minusa došlo jer 

je takav investicijski ciklus, provodilo se puno projekata i zbog toga je prošle godine donijeta 

odluka o minusu, a što se tiče vrtića i plaća djelatnika to se može jedino promijeniti ako neće 

biti djelatnika što nitko ne želi. Vijećnicu Biserku Tarandek zanima još za što su planirani 

sve sudski troškovi na što joj načelnik odgovara kako su u tijeku 3 sudska spora vezano za 

ulicu Ograda i jedan vezano za kamate prema tvrtki Hidroing te pojašnjava zbog čega je do 

toga došlo.  

U 19:20 sati tijeku sjednice pridružio se vijećnik Matija Cerovec i ispričao zbog kašnjenja.  

Nakon kratke rasprave o nastavku gradnje pješačke staze u ulici Brodec, usluga 

Autoprijevoznika Hutinca, zimske službe vijećnica Biserka Tarandek svakako misli da je 

potrebno racionalnije trošiti i čuvati sredstva za veća ulaganja. Predsjednica OV-a Štefanija 

Jambrošić zatvara raspravu.  

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić daje točku na glasanje te je Godišnji  izvještaj o 

izvršenju Proračuna Općine Vratišinec za 2025. godinu usvojen sa 7 glasova „ZA“, 2 

„PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“. 

 

TOČKA 2. 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa gradnje komunalne 

infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2025. godinu 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić kratko pojašnjava i otvara raspravu. 

Rasprave nije bilo te predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić daje Zaključak o 

prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa gradnje komunalne infrastrukture na 

području Općine Vratišinec za 2025. godinu na glasanje, isti je usvojen sa 7 glasova „ZA“, 

2 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN". 

 

TOČKA 3.  

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa gradnje komunalne 

infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2025. godinu 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić naglašava kako je sljedećih nekoliko točaka vezano  

uz izvršenje Proračun, otvara raspravu. 

Vijećnica Biserka Tarandek javila se s prijedlog da se dopuni još javne rasvjete u ulici Novi 

Brodec, Crkvenoj i Prečnoj te se u raspravu uključila i vijećnica Jolanda Novak kako je i u 

ulici Dr. Vinka Žganca potreban još jedan rasvjetni stup.  

Načelnik Mihael Grbavec konstatirao je kako je javna rasvjeta dopunjena i više nego je 

planirano, no svakako će se još razmotriti prijedlozi. 

Daljnje rasprave nije bilo, predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić zatvara raspravu. 

 

Glasanjem vijećnika Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa gradnje 

komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2025. godinu usvojen je sa 7 

glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN". 
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TOČKA 4.  

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2025. godinu 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić otvara raspravu. 

Rasprave nije bilo, predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić zatvara raspravu. 

 

Glasanjem vijećnika Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa 

održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2025. godinu 

usvojen sa 7 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN". 

 

 

TOČKA 5.  

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi, športu 

i udrugama za područje Općine Vratišinec u 2025. godini 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić otvara raspravu. 

Rasprave nije bilo te predsjednica OV-a zaključak daje na glasanje. Zaključak o 

prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi, športu i udrugama 

za područje Općine Vratišinec u 2025. godini usvojen je sa 7 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ 

i 0 „SUZDRŽAN". 

 

TOČKA 6. 

 Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Općinskog načelnika za period od 01.07.2025. 

do 31.12.2025.g. 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić otvara raspravu. 

Vijećnicu Biserku Tarandek zanima tko je imenovan u Projektni tim za Aglomeraciju 

Podturen, na što je načelnik odgovorio da će on biti član Projektnog tima kao što je i većina 

načelnika uključeno. Kratko su još raspravljali o bonovima povodom Uskrsa.  

Nakon rasprave predsjednica OV-a Zaključak daje na glasanje. Zaključak o prihvaćanju 

Izvješća o radu Općinskog načelnika za period od 01.07.2025. do 31.12.2025.g. usvojen je  

sa 7 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN". 

 

TOČKA 7. 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Socijalnog programa Općine Vratišinec za 

2025. godinu 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić otvara raspravu. 

Vijećnica Biserka Tarandek javila se za riječ pitanjem načelniku koje je stanje žiroračuna, 

na što je on dao točnu informaciju. Nadalje se povela kratka rasprava oko dodjeljivanja 

socijalnih oblika pomoći mještanima. 

Nakon rasprave predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić Zaključak o prihvaćanju 

Izvješća o izvršenju Socijalnog programa Općine Vratišinec za 2025. godinu daje na 

glasanje te je isti usvojen sa 7 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN". 
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TOČKA 8.  

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od naknade za 

promjenu namjene, zakupa, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i 

davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Republike Hrvatske za 2025. godinu 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić otvara raspravu. 

Vijećnicu Biserku Tarandek zanima da li se taj zakup odnosi na voćnjak te da je to mali 

iznos. Načelnik Mihael Grbavec pojašnjava kako se odnosi to većinom na voćnjak što je 

stari zakup, no priprema se novi natječaj za zakup te će i cijena biti usklađena s propisanom 

od strane države, a onda cijena ovisi još o ponudama prijavitelja. Daljnje rasprave nije bilo. 

 

Nakon kratke rasprave predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić daje na glasanje Zaključak 

o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od naknade za promjenu 

namjene, zakupa, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na 

korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 

Hrvatske za 2025. godinu te je isti usvojen sa 7 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i 0 

„SUZDRŽAN". 

 

TOČKA 9.  

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa 

za 2025. godinu 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić otvara raspravu. 

Rasprave nije bilo te je predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić Zaključak dala na glasanje. 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa 

za 2025. godinu usvojen je sa 7 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN". 

 

TOČKA 10. 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih 

nepogoda Općine Vratišinec za 2025. godinu 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić otvara raspravu. 

Za riječ se javila vijećnica Biserka Tarandek s pitanjem koliko je sredstava od prijavljene 

štete isplaćeno na račun općine, na što se načelnik očitovao kako nisu bila isplaćena sredstva 

na račun općine, a procedura je takva da o tome odlučuje Vlada te da Vlada usmjeri sredstva 

na područja koja su najviše pretrpjela štetu. Rasprave dalje nije bilo te je predsjednica OV-a 

zatvorila raspravu.  

Glasanjem vijećnika Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u 

području prirodnih nepogoda Općine Vratišinec za 2025. godinu usvojen je sa 7 glasova 

„ZA“, 2 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN". 

TOČKA 11. 

 Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na 

području Općine Vratišinec za 2025. godinu 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić otvara raspravu. Rasprave nije bilo.  
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Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić daje na glasanje Zaključak o prihvaćanju 

Godišnjeg izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Vratišinec za 

2025. godinu, isti je usvojen sa 7 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN". 

 

TOČKA 12. 

 Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe 

Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine 

Vratišinec za 2025. godinu 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić otvara raspravu.  

U kratkoj raspravi oko aktualne teme vezano za vatrogastvo sudjelovali su vijećnica Biserka 

Tarandek i načelnik Mihael Grbavec. Slijedi glasanje. 

 

Nakon kratke rasprave predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić daje na glasanje Zaključak 

o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg 

provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Vratišinec za 

2025. godinu, isti je usvojen sa 7 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN". 

 

TOČKA 13.  

Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o radu Murs-Ekom-a d.o.o. za 2025. godinu 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić otvara raspravu. 

Vijećnica Biserka Tarandek komentira kako je izvješće sveobuhvatno, no od svega je 

problem previsoka cijena odvoza smeća.  

 

Nakon kratke rasprave Zaključak je dan na glasanje. Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o 

radu Murs-Ekom-a d.o.o. za 2025. godinu usvojen je sa 7 glasova „ZA“, 1 „PROTIV“ i 1 

„SUZDRŽAN". 

 

TOČKA 14.  

Savjet mladih Općine Vratišinec 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić upućuje na to da se ova točka sastoji od Zaključka i 

Odluke vezano na Savjet mladih i otvara raspravu. 

Rasprave nije bilo te su odluke dane na glasanje:  

a) Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih 

kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Općine Vratišinec usvojen je jednoglasno s 

9 glasova „ZA", 0 „PROTIV" i 0 „SUZDRŽAN". 

b) Odluka o izboru članova Savjeta mladih Općine Vratišinec usvojena je jednoglasno s 9 

glasova „ZA", 0 „PROTIV" i 0 „SUZDRŽAN". 

TOČKA 15. 

Odluka o provedbi izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine 

Vratišinec 

Predsjednica OV-a Štefanije Jambrošić otvaran raspravu. Rasprave nije bilo.  
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Nakon što rasprave nije bilo Odluka je dana na glasanje. Odluka o provedbi izbora za 

članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Vratišinec usvojena je jednoglasno s 9 

glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN". 

TOČKA 16.  

Odluka o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnog odbora naselja Gornji 

Kraljevec  

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić konstatira kako je sukladno Statutu potrebno 

raspisati nove izbore, otvara raspravu. 

Nakon što rasprave nije bilo Odluka je dana na glasanje. Odluka o raspisivanju izbora za 

članove Vijeća mjesnog odbora naselja Gornji Kraljevec usvojena je jednoglasno s 9 

glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN". 

 

TOČKA 17.  

Odluka o isplati kapitalne donacije Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Vratišinec za 

kupnju vatrogasnog kombi vozila 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić upućuje na to da su vijećnici u materijalima dobili 

presliku zamolbe DVD-a Vratišinec i otvara raspravu. 

Nakon što rasprave nije bilo Odluka je dana na glasanje. Odluka o isplati kapitalne donacije 

Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Vratišinec za kupnju vatrogasnog kombi vozila 

usvojena je jednoglasno s 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN". 

 

TOČKA 18.  

Odluka o raskidu Sporazuma i stavljanju van snage Odluke o potpisivanju Sporazuma o 

obavljanju poslova komunalnog redarstva putem zajedničkog službenika 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić upućuje da se u materijalima nalazi dokument 

Prekid Sporazuma i kratko objasni, otvara raspravu.  

U kratkoj raspravi su sudjelovali vijećnica Biserka Tarandek i načelnik Mihael Grbavec 

vezano za podjelu zajedničke imovine zajedničkog komunalnog redarstva.  

Nakon završene rasprave Odluka je dana na glasanje. Odluka o raskidu Sporazuma i 

stavljanju van snage Odluke o potpisivanju Sporazuma o obavljanju poslova 

komunalnog redarstva putem zajedničkog službenika usvojena je jednoglasno s 9 glasova 

„ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN". 

 

Nakon izglasanih svih odluka po Dnevnom redu predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić 

prelazi na otvaranje Aktualnog sata. 

 

AKTUALNI SAT 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić na početku objašnjava kako Dnevni red predlaže 

predsjednik općinskog vijeća, a njoj više odgovara da Aktualni sat bude na kraju. Daje riječ 

vijećnicima.  

Za riječ se javlja vijećnica Jolanda Novak i interesira ju da li će se nabaviti vrata na groblju 

na predviđenim otvorima, da li će se zatvarati i kada. Nadalje ju zanima tko će sanirati ceste 
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nakon radova INE d.o.o. i zašto se vrata ograde kod općinskog vrtića ne zatvaraju jer smatra 

da stalno otvorena vrata utječu na sigurnost djece.  

Načelnik Mihael Grbavec se uključuje i odgovara kako se najprije mora dovršiti ograda 

okolo groblja te je planirano kasnije i stavljanje vrata na ulaze. Vezano za saniranje cesta i 

puteva naglašava kako je općina već u posebnim uvjetima projekta tražila da se nakon radova 

svi putevi i ceste trebaju sanirati i vratiti u prvobitno stanje. Što se tiče otvorene ograde kod 

vrtića napominje kako djeca svakako imaju još ograđeno između vrtićkog dvorišta i 

parkirališta, zatvaranje ograde je planirano, o tome je već napomenuo ravnateljici vrtića te da 

će joj ponovno skrenuti pažnju na to da to bude što prije. Za riječ se javila vijećnica Darija 

Žganec ispred članova upravnog vijeća vrtića kako su bili obaviješteni od ravnateljice da su 

naručeni dodatni daljinski za ogradu kako bi svi djelatnici mogli otvarati/zatvarati ogradu 

prilikom dolaska i odlaska na posao. Nadalje vijećnica Biserka Tarandek postavlja pitanje 

načelniku vezano za cjenik dimnjačarskih usluga te je li on dao suglasnost dimnjačaru za 

povećanje pojedinih usluga te da li postoji novi cjenik, na što načelnik Mihael Grbavec 

odgovara kako on nije davao suglasnost, povećanje cijena je bilo prilikom prelaska 

dimnjačarske tvrtke u sustav PDV-a, a dodatnih povećanja cijena nije bilo. Vijećnica Biserka 

Tarandek i dalje tvrdi da joj je od strane dimnjačara naplaćena usluga koja nije u skladu s 

cjenikom. U raspravi su komentarima sudjelovali i vijećnik Kristian Pleša i vijećnica 

Jolanda Novak. Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić prekinula je raspravu iz razloga 

što se tema nastavila više o privatnim situacijama. U nastavku vijećnica Biserka Tarandek 

se obraća pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela s pitanjima zašto djelatnice kasne na 

posao, a odlaze 15 minuta radnije s posla, te zašto se ne koristi čl. 34 Pravilnika vezano uz 

preraspodjelu radnog vremena, a za prisustvovanje na sjednici, nego se djelatnicama 

obračunavaju prekovremeni sati za prisustvovanje na sjednicama. Pročelnica Jedinstvenog 

upravnog odjela Jagoda Domjanić Jambrošić očitovala se ako vijećnica osobno primijeti 

kašnjenje ili odlazak ranije slobodno može doći na općinu i dati primjedbu, a da ne govori ono 

što je od nekog čula. Što se tiče obračunavanja prekovremenih radnih sati za sjednicu, 

sjednice se prilagođavaju mogućnostima dolaska vijećnika u poslijepodnevnim satima, a  

ukoliko svi vijećnici smatraju da prisustvo djelatnica nije potrebno djelatnice neće dolaziti, 

dok vezano na preraspodjelu radnog vremena kaže da se može razmotriti prijedlog. Vijećnik 

Matija Cerovec uključio se prijedlogom da se može preraspodjela napraviti na način da jedan 

petak prije sjednice odlaze ranije u zamjenu za rad na sjednici. Također se uključila i 

vijećnica Milena Granatir svojim mišljenjem da to nema smisla jer se preraspodjela radi 

drugačije, a i djelatnice svakako taj dan kad je sjednica moraju dolaziti još jednom. Načelnik 

Mihael Grbavec smatra obzirom da se sjednice održavaju svaka 3 mjeseca nema smisla 

preraspodjela radnog vremena zbog sjednice i nekoliko sati prekovremenih, a svakako je tu i 

dolazak 2 puta. Kao što svi vijećnici dobiju naknadu za rad na sjednici, tako i djelatnice 

dobiju prekovremene.  

 

Daljnje rasprave ni pitanja nije bilo, predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić zahvaljuje na 

sudjelovanju i zatvara Aktualni sat.  

 

Na kraju predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić zahvaljuje načelniku i vijećnicima na 

dolasku i suradnji do sljedeće sjednice. 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić zatvara 5. sjednicu općinskog vijeća.  

 

SJEDNICA ZAVRŠILA U  20:22 sati. 

 

       ZAPISNIČARKA:                                                                        PREDSJEDNICA:  

          Deana Leko                         Štefanija Jambrošić 


